
Аппликация

с элементами рисования

“Сирень Победы”
Цель: Познакомить детей с

нетрадиционной техникой рисования -

“Оттиск сжатой бумаги”

Задачи:

Образовательные:

- Закрепить знания детей о сирени.

- Продолжать знакомить детей с праздником “9 Мая- День победы”

Развивающие:

- Продолжать расширять кругозор посредством беседы о ВОВ

- Продолжать развивать фантазию, творческий подход посредством аппликации.

Воспитательные:

- Продолжать воспитывать уважение к ветеранам,

- Продолжать воспитывать любовь к Родине посредством беседы

- Продолжать воспитывать бережное отношение к материалу.

Материалы:

 Белая бумага

 Зеленая бумага

 Емкость\палитра

 Краски гуашь (фиолетовый и белый цвет)

 Кисть белка №3

 Клей

 Ножницы



Ход занятия:
Перед тем, как начать делать аппликацию, спросите у ребёнка:

- Ты знаешь, какой праздник мы празднуем в мае? (День Победы)

- А когда его празднуют? (9 мая)

- Ты знаешь, почему так называется праздник и зачем он нам?

Расскажите ребёнкку:

С давних времен правители разных стран стремились расширить свои

территории и покорить другие народы. Эти правители затевали войны, которые

уносили жизни многих людей. 75 лет назад на нашу Родину напали фашисты,

иноземные захватчики.

Война захватила огромные территории нашей страны, в ней участвовали десятки

миллионов людей, она длилась долгие четыре года, участие в ней потребовало от

нашего народа громадного напряжения всех физических и духовных сил.

Отечественной войной она называется потому, что эта война - справедливая,

направленная на защиту Отечества, то есть нашей страны. Мы победили потому, что

весь народ нашей страны поднялся на ее защиту. Помнить войну и тех, кто принес

победу — значит бороться за мир. Войну забывать нельзя. Когда войну забывают, -

говорили древние, - начинается новая, потому что память - главный враг войны».

Поэтому каждый год 9 мая мы празднуем День Победы. А кого мы должны

поздравить в этот день? (Ветеранов, бабушек и дедушек, которые участвовали в этой

войне).

- А что мы им можем подарить?

- Давай сделаем веточку сирени? Когда наша страна встречала воинов и солдат

после войны, им дарили сирень.

Итак, приступаем к работе:

Возьмем лист, расположим

горизонтально. (длинной стороной листа к

себе)

Теперь нам нужно получить цвет

сирени. Какого цвета бывает сирень?

(Синий, розовый, белый)



Теперь возьмем еще один лист

бумаги, скомкаем его.

Окунаем этот лист в получившуюся краску.

Пока краска не высохла, прикладываем скомканный лист к нашему основному

листу. Получаются цветы сирени. Сделаем так несколько веточек.

Теперь откладываем лист, подождем, пока краска подсохнет.

Берем зеленый лист бумаги,

вырезаем веточки и по шаблону листики.

Замечательно, краска как раз подсохла. Приклеиваем стебли и к ним листья.

Наша работа готова!

- Что мы сегодня с тобой

делали? (Аппликацию, веточки

сирени).

- Почему мы делали именно

сирень? (Чтобы подарить

ветеранам, потому что когда

закончилась война, солдат

встречали сиренью)

У тебя замечательно получилось! Ты - молодец!



Приложение 1.


